

## RETIFICAÇÃO

### ANÚNCIO DE ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO DE CANDIDATURAS

**N.º 005/GAL AVEIRO SUL/10213/2022**

### DIVERSIFICAÇÃO DE ATIVIDADES NA EXPLORAÇÃO AGRÍCOLA

**(PORTARIA N.º 152/2016, DE 25 DE MAIO, ALTERADA E REPUBLICADA PELA PORTARIA N.º  
187/2021, DE 07 DE SETEMBRO)**

Tendo sido verificada uma incongruência de datas no ponto 9. Despesas Elegíveis e Não Elegíveis do aviso de concurso supra mencionado, o Órgão de Gestão do GAL Aveiro Sul vem, por este meio, proceder à sua retificação.

Assim onde se lê:

A data limite para a realização de despesas, incluindo o respetivo pagamento, é 31 de março de 2025.

Deve ler-se:

**A data limite para a realização de despesas, incluindo o respetivo pagamento, é 31 de dezembro de 2024.**

Aveiro, 07 de julho de 2022.

O Presidente do Órgão de Gestão



(Fernando Paiva de Castro)